

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 19 (7006)

Четверг, 17 февраля 1994 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная



Сезон прошлого года на Усть-Мысском лесокомбинате (бывшая ЛЛБ) приступили к изготовлению домиков из оцилиндрованных бревен для садовых участков. Коллектив рейда начал делать для них срубы. А перед этим приобрели станок для оцилиндровки бревен. Местные умельцы усовершенствовали его. В основном здесь делают стандартные срубы 4,5x4,5. По желанию заказчиков эти размеры можно изменить. Комплектацию столярными и плотницкими деталями на пол, крышу, веранду, окна и двери производят деревообрабатывающий цех. Стандартный домик (со всеми налогами) стоит около 2,5 миллиона рублей. Это не так уж много по нашим временам, учитывая стоимость материала и произведенных работ. Зато отпадают многие хлопоты у наших строителей.

НА СНИМКАХ: Владимир Иванович Новожилов, станочник рейда, занят здесь оцилиндровкой бревен; деревянный домик производства лесокомбината.

Фото: Н. СИМОНОВА

ОБРАЩЕНИЕ К КУЗБАССОВЦАМ

Бог дал нам богатую Родину -- Кузбасс. Мы живем лучше многих, но хуже, чем могли бы жить. Общероссийский хаос, царящий в экономике и политике, не дает нам возможности быстро и многократно повысить уровень жизни кузбассовцев. Особенно болезненный удар нанесен по нашей основе основ -- угольной промышленности. Ситуация осложнена анархией, царящей на производстве. У нас все упиваются так называемой экономической свободой, забыв, что свобода -- это прежде всего ответственность.

Между тем, информация, поступающая из Москвы, свидетельствует о нежелании и неспособности центра навести порядок, если не в экономике вообще, то хотя бы в ее базовых отраслях, коей является и угольная. Дошло до того, что одно из высоких угольных ведомств обратилось за помощью к администрации области для

решения угольных проблем в правительстве...

Можем ли мы все бросить и забыть о реформах? Не имеем права, ибо обратного пути нет. Просто надо изменить подходы. Пора начать активнее действовать отсюда, изнутри, поскольку становится все более ясно, что спасение утопающих -- проблема самих утопающих.

Полагаем, что для этого спасения необходимо, прежде всего, объединиться. Мы, руководители властных структур, угольных предприятий, намерены создать для этого региональную структуру по управлению отраслью, которая способна решить ряд организационных и производственных вопросов. Это прежде всего проблемы ценообразования (а значит, реальной прибыли) и сбыта угля. Мы рассчитываем, что нас поддержат наши коллеги из других отраслей, которые также находятся в тяжелейшем положении. Дело

же каждого кузбассовца -- на практике помочь реализовать нам наши планы. А хотим мы одного -- достойной жизни для себя и для всех, для детей и внуков наших. Требуется только вспомнить, что такое трудовая дисциплина, что такая финансовая ответственность за порученное дело.

Исторые слова, но в них много смысла. Его можно вмести в одну фразу -- возрождение Кузбасса как оплота державы. И возрождение всей России, которую именно мы, кузбассовцы, и именно здесь можем спасти.

Или погубить.

По последнего нам не простят потомки.

Михаил Кислюк, губернатор; главы администраций шахтерских городов; руководители угольных предприятий Кузбасса.

О ПОРЯДКЕ СОДЕРЖАНИЯ СОБАК И КОШЕК В ГОРОДЕ

Распоряжение № 116-р от 10.02.94 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации "О ветеринарии", Законом Российской Федерации "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" и во исполнение постановления Совета Министров РСФСР от 23.09.80 г. № 449 "Об упорядочении содержания собак и кошек в городах и других населенных пунктах РСФСР":

1. Ввести в действие на территории города Мыски "Правила содержания собак и кошек в городах и других населенных пунктах РСФСР", утвержденные Минживлкомхозом РСФСР 3 июня 1981 года (Приложение № 1).

2. Гражданам, имеющим собак, зарегистрировать их в горветстанции срок до 20 марта с. г.

Лиц, уклоняющихся от регистрации собак, привлекать к администрации ответственности в установленном порядке.

Освободить от регистрации граждан, состоящих в городском обществе охотников и зарегистрировавших своих собак в данном обществе.

3. Установить плату за регистрацию и перерегистрацию собак в размере 1/2 установленной Законом минимальной месчной оплаты труда за одного животного.

Регистрационный сбор вносить в Сбербанк города с по-

следующим перечислением на расчетный счет ПО ЖКХ г. Мыски 000508003 в Московском филиале Кузбасспромбанка.

Зав. отделом ЖКХ администрации Е. С. Сорокину согласовать с управляющим Сбербанком порядок приема и перечисления регистрационного сбора.

4. Ограничить количество содержания собак -- не более двух в квартире.

5. Отделу главного архитектора по согласованию с жилищно-коммунальным отделом администрации и центром ГСЭН определить места под площадки для выгула собак.

Директору ПО ЖКХ А. И. Шашне в срок до 15 июня с. г. оборудовать площадки для выгула собак в местах, определенных администрацией города (Приложение № 2).

6. Руководителям жилищно-эксплуатационных предприятий и подразделений А. Ю. Чурилову, Л. В. Куреневу, М. Белоусову, В. В. Шерину и В. И. Лемайкину в срок до 15 марта с. г. составить списки жильцов в подведомственном жилом фонде, содержащих в квартирах собак.

Списки направить в горветстанцию для контроля за регистрацией собак.

7. Главному врачу горветстанции И. Л. Кукиной:

7.1. Организовать в соответствии с Правилами годовую регистрацию и перерегистрацию собак. Жетоны и удостоверения выдавать при наличии квитанции об уплате регистрационного сбора.

7.2. Организовать прививки собакам против бешенства.

7.3. В срок до 15 марта с. г. оборудовать клетки для временного содержания и наблюдения за собаками с подозрением на заболевание бешенством.

8. Директору ПО ЖКХ А. И. Шашне в срок до 1 марта с. г. создать бригаду по отлову бродячих собак и кошек. Организовать отлов животных в соответствии с инструкцией.

9. Признать утратившим силу Положение о сборе с владельцев собак, утвержденное решением малого Совета Мысского городского Совета народных депутатов от 23 апреля 1992 года.

10. Настоящее распоряжение опубликовать в газете "Вариант" и ввести в действие с момента опубликования.

Копии распоряжения направить для исполнения в жилищно-эксплуатационные предприятия и подразделения города, главному ветврачу города, главному врачу ГСЭН, директору ПО ЖКХ, председателю городского клуба собаководов.

Контроль за исполнением распоряжения возложить на заведующего отделом ЖКХ администрации Е. С. Сорокина.

Глава администрации г. Мыски
Г. И. ГЛАДЫШЕВ.

Примечание: приложения № 1 и 2 к данному распоряжению опубликованы на 3-й странице газеты.

ВАШЕ МНЕНИЕ?

Мысковское пассажирское автотранспортное предприятие открывает новый междугородний маршрут "г. Мыски -- г. Новосибирск". Как отметил директор ПАТП В. С. Пудовкин, ориентировочно время прибытия в г. Новосибирск в 9 ч утра, отправление из Новосибирска в 14 ч

Ориентировочная стоимость билета 15 тыс. руб. в один конец, одного места багажа -- 2 тыс. руб.

Мысковское ПАТП обращается к жителям города с просьбой высказать свое мнение по следующим вопросам: в какой день недели лучше организовать рейс, в какое время; для определения рациональности маршрута по возможности укажите цель поездки.

Ваше мнение ждет в Мысковском ПАТП.

Мысковский городской народный суд в составе председательствующего А. Ио. Пахорукова при секретаре Т. П. Артемовой рассмотрел в открытом судебном заседании в городе Мыски 27 января 1994 года дело по иску Бронштейна Израиля Давыдовича к редакции Мысковской городской газеты "Вариант". Буймову Николаю Андреевичу и Кротову Владимиру Петровичу о защите чести и достоинства и о возмещении морального ущерба.

Истец обратился с иском к ответчикам о защите своей чести и достоинства и о возмещении морального ущерба в размере 1000000 рублей. В судебном заседании истец в обоснование своих исковых требований пояснил, что в № 39 от 8 апреля 1993 года газета "Вариант" опубликовала статью под названием "Кому не уютен "Уют" за подпись автора Кротова. Кроме того, в номере 94-95 от 21.08.1993 года в газете "Вариант" была опубликована статья "Гореть, да не сгореть бы" за подпись автора Буймова. Истец считает, что содержание указанных статей порочит его честь и достоинство как человека и должностного лица, поскольку он является директором Томь-Усинского деревообрабатывающего комбината.

Относительно статьи "Кому не уютен "Уют" истец пояснил, что считает для себя оскорбительной последнюю фразу в статье: "Кому это выгодно? Может быть, директору ДОКа Израилю Давыдовичу Бронштейну?" Поскольку в статье говорится о трудностях, возникающих в работе малого предприятия "Уют", то истец полагает, что вышеуказанный фраза указывает на него как на лицо, виновное в этих трудностях, он считает, что эта статья необоснованно указывает на то, что он сознательно чинит препятствия в работе директору "Уюта" из какой-то личной заинтересованности, факты в этой статье искажены, ситуация освещена односторонне, автор статьи или работники редакции предварительно с ним не встречались, не проводили какой-либо проверки.

Кроме того, истец пояснил, что его честь и достоинство опорочены содержанием статьи "Гореть, да не сгореть бы", в которой изложено, что он нечестно отпускает деньги на содержание пожарной части в центральной части г. Мыски, отчего пожарная часть находится на грани закрытия. Он полагает, что выражение "особо предпримчивые руководители" относится к нему, считает для себя оскорбительным то, что слово "предпримчивые" взято в кавычки. Он как руководитель ДОКа не нарушал своих обязательств по договору перед пожарной охраной, своевременно и полностью перечислял средства для оплаты.

Истец считает, что эти две статьи порочат его честь и достоинство в общественном мнении, после указанных публикаций он перепес сильное первое потрясение, поэтому просит суд опровергнуть эти статьи и вызыскать с ответчиков в свою пользу в возмещение морального вреда десять миллионов рублей.

Представитель редакции газеты "Вариант" в судебном заседании иска не признал и пояснил, что в оспариваемых статьях не указаны факты, которые бы могли унизить истца, все приведенные в статьях факты предварительно были проверены, соответствуют действительности, являются здоровой

и конструктивной критикой.

Ответчик Кротов в судебном заседании иска не признал и пояснил, что он написал статью "Кому не уютен "Уют" после обращения в редакцию директора малого предприятия "Уют" Мултанена. Предварительно он побеседовал с работниками этого предприятия, изучил документы, поэтому полагает, что все приведенные в статье факты действительно имели место. Пели оскорбить истца у него не было, содержание статьи корректно, он в статье высказал свою точку зрения на проблему взаимоотношений между ТУ ДОКом и МП "Уют". Вопрос в конце статьи "Кому это выгодно? Мо-

так, в действительности имели место случаи, когда по приказу истца отключалась подача тепла и электроэнергии на МП, в результате чего МП не работало и несло убытки. Все предусмотренные договорами условия МП выполнены, всегда производилось оплату за использование тепла и энергии. Он сам обратился в редакцию, корреспондент приходил к нему, беседовал с работниками МП, знакомился с бухгалтерскими и другими документами. Допрошенные в судебном заседании свидетели Пахотин и Мартынов показали, что ППЧ-1, расположенная в центральной части г. Мыски, находится в очень тяжелом положении

Согласно справке на денежное содержание ТУ ДОКа находится 16 работников пожарной охраны. Материалами дела также подтверждается то, что руководство ППЧ-1 обращалось к истцу с просьбой об ускорении денежных перечислений.

Поскольку материалами дела бесспорно доказано, что истец как руководитель ДОКа не принимал должных мер к своевременной оплате денег ППЧ-1, сам истец также не отрицает в суде данного факта, то суд считает сведения, содержащиеся в статье "Гореть, да не сгореть бы" соответствующими действительности, а потому исковые требования и в этой

уродливой карикатуры на цивилизованное общество. Все прибыли загоняются напрямую в карман и тут же идут на потребление. На накопление денег нет! Нет денег также на пожарную охрану, охрану общественного порядка, образование и воспитание. И никак не хотят понять господина-товарища -- сколько троек ни покупай, в одно прекрасное время они или сгорят, или их утащат. И брошенные квартиры двери в том числе не помогут.

Есть у руководящего городского "начсостава" еще одна беда -- новые предприниматели. Вроде кооператива "Уют". С какой это стати на территории моего родного предприятия завелись люди и делают мебель на продажу? Этого не может быть, потому что этого не может быть никогда! Железная логика! Поэтому им надо перекрыть теплоснабжение, электроснабжение, водопровод, а заодно и кислород. Пусть это незаконно, зато понашеники.

Добро бы Израиль Давыдович был на этой территории полноценно хозяином. Но отношения собственности там гораздо сложнее. К тому же кооператив "Уют" вместе с Томусинским ДОКом входит в одну вынешнюю организацию -- АО "Кузбасснафтострой".

Мы позвонили генеральному директору этой фирмы В. И. Бочарову и попросили его в двух словах высказать свое отношение к конфликтной ситуации между Мултаненом и Бронштейном, то бишь между "Уютом" и ДОКом. Виктор Иванович решительно встал на сторону "Уюта".

Им нужно всячески помочь, потому что они выпускают нужный, пользующийся большим спросом товар. На ДОКе же все наоборот -- и мощности не загружены, и товарищеская продукция они толком не производят.

Но что ж, Виктор Иванович, зато апломба на ДОКе хватает. Там проводили даже некое собрание, на котором пытались выразить "волю коллектива" о выселении "Уюта".

Особенно непонятна позиция И. Д. Бронштейна, руководителя с солидным стажем. Ведь он прекрасно знал, что деньги пожарной охране платят не во время и не в полном объеме, что накануне он проиграл тяжбу с кооперативом "Уют" в арбитраже. На что надеялся этот человек, не удастся привести в суд ни одного свидетеля, не представивший ни единого толкового документа? Или обида так застинет глаза, что теряется чувство здравого смысла?

Между прочим, Израиль Давыдович, все это не невинные шутки. Вы нанесли редакции не только материальный ущерб из-за потерянного нами времени. Вы фактически пытались выставить нас публично лжецами, а это тоже оскорблению чести и достоинства. Конечно, не десять миллионов, ноенную сумму с вас надо было за это взимать. Не стали мы подавать иск, но впрель будем это делать в обязательном порядке. Это в сведению будущих "обиженных". Иначе нам придется свернуть всякую критику в газете и писать только о том, как у нас в Мысках хорошо живется.

Мы не знаем, как сложатся дальнейшие отношения с кооперативом "Уют". Хотелось бы верить, что все-таки помиритесь. Ведь никому от этого хуже не будет.

С. ГОЛИШЕВ,
редактор газеты.

ПРОЦЕСС О ДЕСЯТИ МИЛЛИОНАХ

жет быть, директору ДОКа Израилю Давыдовичу Бронштейну?" он поставил с целью выяснить причину, по которой на МП "Уют" сложились крайние тяжелые условия работы.

Ответчик Буймов в судебном заседании иска не признал и пояснил, что при написании статьи "Гореть, да не сгореть бы" он не ставил перед собой цели каким-либо образом оскорбить истца. Поводом для написания этой статьи послужило обращение начальника ППЧ-1 в редакцию и его жалоба на то, что ТУ ДОК не перечисляет денег для оплаты работникам ППЧ-1, хотя по договору обязан это делать. Он проверил документы и подготовил оспариваемую статью, в которой все факты соответствуют действительности. Взять слово "предпримчивые" в кавычки, он имел в виду, что некоторые руководители города жалеют денег для оплаты пожарникам и не думают о том, что пожар может случиться в любое время на их предприятиях или в домах их работников. Целью статьи является его желание осветить перед читателями газеты положение дел в пожарной охране города.

Выслушав пояснения сторон, допросив свидетелей, исследовав материалы дела, суд приходит к следующему.

В соответствии со ст. 7 ГК РФ гражданин или организация вправе требовать по суду опровержения порочащих их честь и достоинство сведений, если распространивший такие сведения не докажет, что они соответствуют действительности, при этом в соответствии с п. 7 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 18.08.1992 года "О некоторых вопросах, возникших при рассмотрении судами дел о защите чести и достоинства граждан и организаций" обязанность доказать соответствие действительности

распространенных сведений лежит на ответчике.

Допрошенный в судебном заседании свидетель Мултанен пояснил, что он является директором МП "Уют", у которого с ТУ ДОКом были заключены договоры на аренду помещения, на подачу тепла и электроэнергии. Однако истец, как руководитель ДОКа, предпринимал определенные меры к тому, чтобы МП "Уют" прекратило свою деятельность на территории ДОКа, поскольку считает существование МП на территории ДОКа невыгодным.

Как видно из материалов дела, в 1992 году ТУ ДОК выплатил в июле и августе перевыплатил деньги на содержание пожарной охраны, в 1993 году платежным поручением № 117 от 18.03.1993 года ДОК перевыплатил на содержание пожарной охраны 1.671.927 рублей, что явилось задолжностью за 1992 год, а также после выхода статьи "Гореть, да не сгореть бы" в августе 1993 года ДОК было перечислено 974235 рублей, а также в октябре 1993 года было перечислено 835056 рублей.

из-за того, что руководители предприятий, которые должны содержать ППЧ-1 -- ТУ ДОК, УМ ЛПБ, МЭМЗ, МСУ, -- не перечисляют или несвоевременно перечисляют деньги на содержание ППЧ-1. На ТУ ДОКе ликвидирован инструкторский состав ППЧ, в результате чего прекратилась профилактическая работа по предупреждению пожаров, руководство ДОКа отказалось увеличить сумму, на которую был заключен договор, несмотря на резкое удорожание жизни.

В материалах дела имеются акты от 2.10.1992 года, от 25.02.1993 года, согласно которым по распоряжению истца на МП "Уют" отключалась напряжение, подача тепла, в связи с чем работа на МП остановлялась и оно несло убытки.

Из справки видно, что договорные обязательства по оплате за аренду помещения, электроэнергию МП "Уют" выполняло.

Поскольку указанными письменными доказательствами подтверждается факт отключения напряжения и тепла на МП "Уют", сам истец также в суде не отрицал, что по его распоряжению отключалось напряжение и подача тепла, то суд

находит исковые требования в отношении публикации "Кому не уютен "Уют" необоснованными, поскольку опубликованные там сведения имели место, не умаляют чести и достоинства истца, статья написана корректно, содержит элементы деловой критики.

Согласно п. 10 обозначенного

в судебном заседании договора

№ 6 на организацию професси

ональной пожарной охраны

подразделениями МВД от 3

февраля 1992 года, оплата за

пожарную охрану производится

платежным поручением "Хоззагата"

(т. е. ТУ ДОК), сдаваемым в учреждение Госбанка

не позднее 5 числа текущего

месяца.

Как видно из материалов

дела, в июле и августе перевы

платил деньги на содержание

пожарной охраны, в 1993 году

платежным поручением № 117

от 18.03.1993 года ДОК перевы

платил деньги на содержание

пожарной охраны 1.671.927 руб

лей, что явилось задолжностью за

1992 год, а также после выхода

статьи "Гореть, да не сгореть бы" в августе 1993 года ДОК было перечислено 974235 рублей, а также в октябре 1993 года было перечислено 835056 рублей.

число растет -- их 21.

Опять пойдут фамилии. В нетрезвом состоянии был остановлен службой ГАИ А. И. Багиров, нигде не работающий, разъезжавший на своей машине. 58 тысяч рублей штрафа для джигита, видно, не проблема. А вот А. Ф.

Скоробогатько из АО "Сибирь" наказан законом чуть мягче -- на 7300 рублей. Хоть и ездил без прав, но на него права нашлись.

Уважаемые автолюбители, мотоциклисты и работники автопредприятий. Просим принять к сведению, что глава ад-

министрации области издал распоряжение: теперь за технический осмотр транспорта будет взиматься 1700 рублей. За любую единицу. Те, кто уплатил до 2 февраля 1994 года, оказались счастливыми. Кто позже -- им придется отчислить указанную сумму.

СООБЩЕНИЕ ГАИ

По народным приметам, чтобы не сглазили, стучали по деревянной вещи. Или сплевывали через левое плечо. Нам в пору сделать то же самое, поскольку в Мысках не произошло ни одного дорожно-транс-

порного происшествия за первые десять дней самого короткого месяца года. И все-таки...

Нарушений зафиксировано 294. Пьяных водителей "тормознули" пять человек. А вот бесправных гонщиков

На днях в гостиной центральной библиотеки состоялось обсуждение книги московских писателей В. Сибикина и Б. Ханаева "Есенин и женщины". Сегодня выход в свет той или иной книги уже не считается столько сенсационным явлением, как было раньше. Полки книжных магазинов заполнены изданиями из серии фантастик, приключенческих и любовных романов, мистерий, магии и ужасиков, и лишь изредка мелькают среди них иные произведения. Выход в свет новой книги В. Сибикина мог бы стать своего рода сенсационным явлением (ведь, согласитесь, не каждый день издаются книги московских авторов), но, увы, не стал...

Не по той ли простой причине, что авторы взяли на себя огромную ответственность, предстали перед великим поэтом в своей книге в несколько ином свете, чем мы привыкли его воспринимать?! В свете грязном, скандальном. Как выразила свое мнение работница библиотеки, эта книжка предназначена для подготовленного читателя. В тот день, несмотря на малое количество сорвавшихся на читательскую конференцию людей, все-таки разгорелся спор по поводу новоизданной книги. Мнения разошлись.

Но не будем забегать впе-

ред и расскажем немножечко о том, что побудило автора взяться за создание этой книги.

-- Я давно собирался написать книгу о своем земляке, -- рассказывал на вечере В. Сибикин. -- Я родился в 140 км от села Константиновки и тем самым чувствовал не только общность наших укладов, но, пусть это не прозвучит хвастовством, я удивлял общность наших характеров. А в институте меня даже прошли "Есеничком". В одно время встал вопрос: а не заняться ли всерьез этой темой, то есть темой есенианы, и отдать должное великому земляку?

Познакомившись с Борисом Ханаевым, соавтором книги "Есенин и женщины", Валерий Дмитриевич позаимствовал у него материалы, которые, по словам Ханаева, не вскому нашему советскому человеку доступны. У Б. Ханаева (кстати, это его псевдоним), очень верующего человека, большие связи за границей, и через церковь ему высыпали материалы, используемые Валерием Дмитриевичем в новой книге.

"БЕРЕГИ ЧИСТОТУ ОБРАЗА"

После выхода книги "Есенин и женщины" В. Сибикин покорил в свои силы и сейчас собирается написать книгу в 25-30 листов. Валерия Дмитриевича несколько не смущила критика собравшихся, более того, он серьезно и упорно трудится над выходом второй книги о Есении. Нет, конечно, по словам В. Сибикина, он осознает, что создание книги -- это очень и очень упорный труд. Иные, например, пишут книгу не год и не два, но ему (т. е. автору) приходится сокращать эти сроки. Ничего не поделаешь -- инфляция поджимает, и Валерий Дмитриевич ничего не остается, как штамповывать их на скользкую руку, понадеявшись, видимо, на русское "авось".

А на выход таких быстро "стремяющихся" книг действуют новые условия в книгоиздании. Существующее уже 4-й год положение об издательстве книг за свой счет приводят неточные факты из жизни великих людей и великих событий. Она просто скатилась, по мнению Н. Батюка, до уровня бульваризации. Но больше всего бросается в глаза неточность в самом названии "Есенин и женщины", которое ну никак не вя-

жется с содержанием.

Хотя стоит сказать, что были в тот день и другие мнения по поводу книги. В защиту нужности ее выступила педагог из школы № 1. Она рассказала о том, что проводимые по взятым из книги материалам уроки в старших классах пользуются успехом и интересом.

-- Возьмите любую нашу библиотеку, -- говорила она, -- с ее захламленными годами инвентарем, ведь нет никакой информации, представляющей интерес.

Ну, как говорится, на вкус и цвет товарищей нет, и кому-то вышедшая книга кажется никчемной, кому-то нужной. Я же думаю, что Валерий Дмитриевич отнесется к критике положительно и доработав, исправив неточности, допущенные при издании этой книги, не допустит их в новой, которую он собирается вынести на читательский суд к 100-летию великого поэта.

С. ВАЛЕРИЯ.

P.S. Хотелось бы попросить В. Д. Сибикина при создании новой рукописи о Есении обратить внимание на напутственную надпись к книге Ю. Л. Прокушева: "В. Д. Сибикину на будущее -- береги чистоту образа великого поэта..."

ПРАВИЛА

СОДЕРЖАНИЯ СОБАК И КОШЕК В ГОРОДАХ И ДРУГИХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТАХ РСФСР

1. Общие требования

1.1. Настоящие правила установлены в соответствии с постановлением Совета Министров РСФСР от 23 сентября 1980 г. № 449 "Об упорядочении содержания собак и кошек в городах и других населенных пунктах РСФСР".

1.2. Содержание собак и кошек в отдельных квартирах, занятых одной семьей, допускается при условии соблюдения санитарно-гигиенических и ветеринарно-санитарных правил и настоящих Правил содержания собак и кошек в городах и других населенных пунктах РСФСР, а в квартирах, занятых несколькими семьями, кроме того, лишь при наличии согласия всех проживающих.

Не разрешается содержать собак и кошек в местах общего пользования жилых домов (лестничных клетках, чердаках, подвалах, коридорах и т. п.) и коммунальных квартир, а также на балконах и лоджиях.

1.3. В городах, рабочих, курортных и дачных поселках собаки, принадлежащие гражданам, предприятиям, учреждениям и организациям, подлежат обязательной регистрации и ежегодной перерегистрации в ветеринарных учреждениях Министерства сельского хозяйства РСФСР по месту жительства граждан, нахождения предприятий, учреждений и организаций -- владельцев животных.

Регистрации и перерегистрации подлежат собаки с трехмесячного возраста, независимо от породы. Вновь приобретенные собаки должны быть зарегистрированы в недельный срок.

1.4. При регистрации и ежегодной перерегистрации собак в частичное возмещение расходов, связанных с устройством и содержанием плюнодок для выгула собак, поддержанием санитарного состояния территории в городах и других населенных пунктах, с оказанием коммунальных и иных услуг владельцам этих животных взимается плата в размере, установленном Советом Министров автономных республик, крайисполкомами, облисполкомами, Московским и Ленинградским горисполкомами, но не выше 15 рублей в год.

Исполкомам местных Советов народных депутатов предоставлено в виде исключения право снижать в отдельных случаях плату, взимаемую при регистрации и перерегистрации собак или полностью освобождать от нее граждан с учетом их материального положения, назначения собаки и других обстоятельств.

1.5. Регистрация (перерегистрация) производится при представлении владельцами собак документа о внесении, установленной платы

(предприятиями, учреждениями, организациями -- копии платежного документа учреждения Госбанка СССР, гражданам -- квитанции сберегательной кассы). В случае полного или частичного освобождения гражданина от внесения такой платы предъявляется соответствующий документ исполнкома местного Совета народных депутатов.

Ветеринарные учреждения, осуществляющие регистрацию собак, обязаны выдать регистрационное удостоверение и регистрационный знак, а также ознакомить владельцев собак с правилами содержания животных, что должно быть подтверждено подписью владельца в регистрационном удостоверении на собаку. Регистрационный знак крепится к ошейнику собаки.

О приобретении, регистрации (перерегистрации) собаки гражданин сообщает жилищно-эксплуатационной организации.

1.6. По санитарным соображениям с учетом местных условий исполнкомам, горисполкам предоставлена право ограничивать количество собак и кошек, содержание которых разрешено владельцам в исключительных случаях защищать содержание этих животных на собаку. Регистрационный знак крепится к ошейнику собаки.

1.7. Владельцы собак, имеющие в пользовании земельный участок, могут содержать собак в свободном выгуле только на хорошо огороженной территории (в изолированных помещениях или на привязи). О наличии собак должна быть сделана предупреждающая надпись при входе на участок.

1.8. Собаки, находящиеся на улицах и иных общественных местах без сопровождающего лица, и безнадзорные кошки подлежат отлову. Порядок отлова этих животных, их содержания и использования устанавливается Инструкцией, утвержденной Минживлкомхозом РСФСР, Минсельхозом РСФСР, Минздравом РСФСР, Министром РСФСР и Госпотребсоюзом.

1.9. Покупка, продажа и перевозка собак в другие города, сельские районы, области (края, республики) любым видом транспорта разрешается только при наличии ветеринарного свидетельства с отметкой в нем о том, что собака вакцинирована против бешенства не более чем за 12 месяцев и не менее чем за 30 дней до вывоза.

Перевозка собак и кошек в общественном транспорте производится с соблюдением установленных правил использования соответствующими транспортными средствами.

2. Обязанности владельцев собак и кошек

Владельцы собак и кошек

обязаны:

2.1. Обеспечить надлежащее содержание собак и кошек в соответствии с требованиями настоящих Правил. Принимать необходимые меры, обеспечивающие безопасность окружающих.

2.2. Не допускать загрязнения их собаками и кошками лестничных клеток, подвалов и других мест общего пользования в жилых домах, а также дворов, тротуаров, улиц и т. п.

Загрязнения указанных мест немедленно устраняются владельцами животных.

2.3. Принимать меры к обеспечению чистоты в жилых помещениях.

2.4. Не допускать загрязнения их собаками и кошками на детских площадках, в магазинах, столовых и другие подобные места общего пользования.

2.5. Своевременно регистрировать и перерегистрировать собак. При перемещении места жительства о наличии собак ставить в известность жилищно-эксплуатационные организации по новому месту жительства.

2.6. Не допускать содержания собак и кошек в количестве большем, чем установлено районными исполнительными органами.

2.7. Гуманно обращаться с животными (не выбрасывать, не оставлять их без присмотра, пиши, воды, не избивать их и т. п.).

При нежелании в дальнейшем содержать собак и кошек сдавать их в организации, занимающиеся отловом, либо передавать их в установленном порядке другим организациям или гражданам, либо продавать их.

2.8. Представлять по требованию ветеринарных специалистов собак и кошек для осмотра, диагностических исследований, предохранительных прививок и лечебно-профилактических обработок.

2.9. Немедленно сообщать в ветеринарные учреждения и органы здравоохранения о всех случаях укусов собакой или кошкой человека или животного и доставлять в ближайшее ветеринарное учреждение животных для осмотра и карантинирования под наблюдением специалистов в течение 10 дней. При возвращении собак и кошек возмещать ветеринарным учреждениям расходы, связанные с содержанием животных в период карантинирования, в размерах, установленных исполнителями местных Советов народных депутатов.

2.10. Немедленно сообщать в ветеринарные учреждения о случаях внезапного падежа собак и кошек или подозрения на заболевание этих животных бешенством и до прибытия ветеринарных специалистов изолировать заболевшее животное.

Не допускать выбрасывания трупов собак и кошек. (Павшие животные подлежат утилизации или захоронению в местах и в порядке, установленных горисполкомами).

Славать регистрационное удостоверение и регистрационный знак павшей собаки в ветеринарное учреждение, в котором она была зарегистрирована.

3. Порядок выгула собак

При выгуле собак владельцы должны соблюдать следующие требования:

3.1. Выгуливать собак из жилых помещений (домов), а также изолированных территорий в общие дворы и на улицу только на коротком поводке или в наморднике, с номерным знаком на ошейнике (кроме щенков до трехмесячного возраста).

3.2. Выгуливать собак только на специально отведенной для этой цели площадке. Если площадка огорожена, разрешается выгуливать собак без поводка и намордника.

При отсутствии специальной площадки выгулививание собак допускается на пустырях и других местах, определяемых исполнителями местных Советов народных депутатов.

3.3. Выгуливать собак, как правило, в период с 7 часов утра до 23 часов вечера.

При выгуле собак в другое время их владельцы должны принимать меры к обеспечению чистоты.

3.4. Запрещается выгуливать собак лицам в нетрезвом состоянии.

Контроль за соблюдением настоящих Правил

В целях обеспечения соблюдения Правил содержания собак и кошек в городах и других населенных пунктах:

4.1. Жилищно-эксплуатационные организации:

осуществляют систематический контроль за своевременной регистрацией и перерегистрацией собак их владельцами. Эта работа проводится при содействии органов ветеринарного надзора.

выделяют на территории домовладения по согласованию с органами ветеринарного и санитарного надзора и оборудуют площадки для выгула собак, а также обеспечивают поддержание санитарного состояния этих площадок;

обеспечивают содержание

подвалов, чердаков и других подсобных помещений в соответствии с правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда;

сообщают организациям, занимающимся отловом, о наличии на своей территории безнадзорных собак и кошек;

оказывают содействие работникам ветеринарной службы о проведении противоэпизоотических мероприятий.

4.2. Органы ветеринарного надзора:

осуществляют регистрацию (перерегистрацию), выдачу регистрационных удостоверений и номерных знаков;

совместно с органами санитарного надзора жилищно-эксплуатационными организациями, клубами служебного собаководства, обществами охраны природы, охотников и рыболовов, домовыми комитетами и другими общественными организациями проводят разъяснительную работу среди населения в целях предупреждения заболевания животных и соблюдения санитарно-ветеринарных правил.

3. Органы здравоохранения (совместно с милицией):

осуществляют контроль за соблюдением санитарных правил содержания улиц, дворов и других территорий населенных пунктов в соответствии с Положением о Государственном санитарном надзоре в СССР.

5. За несоблюдение настоящих Правил владельцы собак и кошек несут ответственность в установленном законом порядке.

6. Вред, причиненный собаками и кошками, возмещается их владельцами в соответствии с действующим законодательством.

7. Правила содержания собак и кошек, адреса ветеринарных учреждений, осуществляющих регистрацию, перерегистрацию и лечение животных, и организаций, осуществляющих отлов безнадзорных собак и кошек, а также указатели мест выгула собак должны вывешиваться жилищно-эксплуатационными организациями на видном месте для широкого ознакомления граждан.

Места выгула собак, отведенные администрацией г. Мыски

ЦЕНТР:

1. Район автозаправочной станции ЛПБ,

2. С северной стороны гаражей бывшего сметшторга и АО "Сибирягра",

3. За домом-интернатом с северной стороны.

ПОС. КЛЮЧЕВОЙ:

1. С северной стороны квартала № 4.

2. С западной стороны квартала № 9-а.

3. За домом-интернатом с северной стороны.

ПОС. ПРИТОМСКИЙ

О внесении изменений и дополнений в закон РСФСР "О реабилитации жертв политических репрессий"

На основании разъяснения Минюста РФ от 18.01.94 года N 40-2071 сообщаем:

1. Лица, перечисленные в ст. 2/1/ Закона РСФСР "О реабилитации жертв политических репрессий", в т. ч. и дети "кулаков", находящиеся вместе с родителями в ссылке, высылке, на спецпоселение, считаются пострадавшими от политических репрессий, а не непосредственно репрессированными и права на пенсионные льготы не имеют.

В настоящее время этим лицам, в т. ч. и детям "кулаков", должны выдаваться документы о признании их пострадавшими от политических репрессий, а не документы о реабилитации.

При начислении к пенсии повышения по ст. 110 Закона РФ детям "кулаков" следует требовать справку информационного центра УВД о факте применения репрессий к семье с перечислением всех членов и постановки (снятия) на спецучет как спецпоселенцев. Документ об индивидуальной реабилитации (по сообщению УВД) в обязательном порядке выдается тем детям, которые по достижении 16 лет были поставлены на спецучет. Тем детям, которые в период спецпоселения достигли 16 лет и не были поставлены на учет (нет таких данных в УВД), за установлением факта пребывания на спецпоселении и постановки на учет следует

обращаться в суд.

А пострадавшим от политических репрессий, которым ранее было произведено повышение пенсии как репрессированным, перерасчет пенсии (снятие данного повышения) производиться пока не будет, до решения этого вопроса в централизованном порядке.

В соответствии с частью второй ст. 12 Закона РСФСР от 18.10.91 года "О реабилитации жертв политических репрессий" лица, репрессированные за пределами Российской Федерации, но постоянно проживающие на ее территории, имеют право на повышение пенсии только в том случае, если принятые в отношении их полномоченными на то органами государств -- бывших союзных республик СССР решения о реабилитации не противоречат законодательству Российской Федерации, поскольку органы социальной защиты населения самостоятельно не правомочны устанавливать данные факты.

Т. РОЖКОВА,
ст. инспектор отдела соц. защиты населения.

ЗНАЙ НАШИХ!

Местные старожилы не припоминают такого за весь послевоенный период. Кто бы мог подумать, с грустью заявляют они, что в мирное время погорелись две австрийские деревни, к тому же из-за русской невесты.

Начало этой истории год назад не предвещало ничего тревожного. Молодой мясник из горной каринтийской деревни Юрген П. решил найти русскую невесту, whom по рассказам своих родственников, побывавших по воле судьбы на территории России 50 лет назад, что русские женщины отличаются и станом, и добрым характером, к тому же -- неизвестные домохозяйки. Отправляясь в далекую неизвестную Россию в поисках спутницы жизни не потребовалось, поскольку находящееся поблизости частное бюро знакомств предложило сразу несколько адресов молодых невест из Москвы, Санкт-Петербурга и даже Казани, желающих испытать семейную идиллию за пределами своей необыкновенной страны. Выбор пал на голубоглазую Наталию из Москвы, которая в письме к незнакомому австрийцу в числе своих положительных качеств с гордостью сообщала о том, что не только свободно владеет немецким языком, но и прекрасно играет на гитаре, умеет шить, а главное -- желает воспитать

как можно больше детей. Последнее особенно заинтересовало жениха из Каринтии, который сразу же поспешил пригласить московскую блондинку в далёкое австрийское село. Честно говоря, Наталия с первого взгляда пришла австрийцу по душам, несмотря на то, что знание немецкой языка оставляло желать лучшего, в декабре все было готово к свадьбе, но не тут-то было. Проснувшись однажды рано утром, каринтиец тщетно искал в соседней комнате невесту, которой и след простыл. Лишь поздно вечером с помощью полиции ее удалось обнаружить в соседней деревне, к тому же в объятиях молодого лесника, который, по его словам, приглядел русскую красавицу с первых дней ее пребывания в Каринтии. Недолго думая, мясник попытался в отчаянии вернуть возлюбленную, пустив в ход свое всемирное "орудие труда", и лишь своевременное вмешательство органов охраны порядка помогло предотвратить трагедию. В результате отношения между двумя семьями, их родственниками, а значит, и двумя селениями стали не столь уж беззабочными. Сегодня Юрген ждет решения суда, а невесте потрясенные случившимся местные жители посоветовали по-доброму покинуть эти тихие гостеприимные места и вернуться в далекую Россию.

Эта история, относящаяся скорее к разряду криминаль-

ных, позволяет сделать вполне реальные выводы. Сегодня в Австрии насчитываются более десятка частных бюро знакомств, предлагающих австрийским юношам и девушкам помочь в поиске зарубежных женихов и невест, причем почти 70 проц. их ведут поиск спутниц жизни в России и других бывших республиках СССР. Многие прибывающие по объявлению зарубежные кандидатки в невесты вынуждены возвращаться на родину, испытав в столь юном возрасте крушение своих надежд. Более предприимчивые ищут возможность "зацепиться" в Австрии, идя на любые условия. Они предлагают свои услуги в различныхочных увеселительных заведениях, как правило, не имея официального разрешения на работу, испытывая при этом значительные финансовые трудности. Лишь 10 процентов "зачальных знакомств", по мнению экспертов, завершаются успешно, хотя перед прибывающими из России девушками все более остро встают проблемы асимиляции, трудоустройства. Их обращения за помощью в различные благотворительные организации также кончаются безрезультатом. Принятый недавно в Австрии новый закон об иностранцах заметно ужесточил правила пребывания граждан других стран в Альпийской республике, а также условия их проживания и трудоустройства. Учреждениям и фирмам, идущим на риск и нарушающим закон, грозят многомиллионные штрафы вплоть до запрета их деятельности.

(ИТАР-ТАСС).

КТО-ЧТО В МЕХЕ

Теплозащитные свойства:

1. Группа с особо высокими теплонизоляционными свойствами:

песец, олень, лисица, заяц-белка, бобр, соболь.

2. Группа с высокими теплозащитными свойствами:

ыхуход, колонок, морской котик, белка, собака, нутрия, кролик длинноволосый, белка, хорь.

3. Группа со средними и низкими теплозащитными свойствами:

тарбаган, пыжик, козлик, сурок, лягушка, горностай, кролик (шкурки щипаные и стриженные).

Администрация и комитет по земельным ресурсам и землеустройству г. Мыски уведомляют, что юридические лица, не перерегистрировавшие документы на земельные участки, расположенные в черте города Мыски, теряют свои права на землепользование с 1 марта 1994 года. Телефон 2-17-49.

Министерство финансов Российской Федерации подтверждает перенос розыгрыша по Всероссийской лотере "Жилье" Международного фонда поддержки экономических реформ России с 25 декабря 1993 г. на 30 марта 1994 года.

Учредители газеты — администрация города и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

АО ТУ ЗЖБК извещает, что 22 февраля 1994 г. в 15 часов в ДК "Юбилейный" состоится отчетно-выборное собрание ветеранов труда, ушедших на пенсию с завода.

Повестка дня: отчет о работе и выборы нового совета; разное.

ВНИМАНИЮ МЫСКОВЧАН!

Если вы желаете приобрести продукт фирмы "Гербалайф", получить консультацию, прослушать лекции, обратитесь по адресу: г. Мыски, ул. Рембазовская, 3 (ДОСААФ) с 9 до 13 часов, кроме субботы и воскресенья.

ВНИМАНИЮ ЛИТЕРАТОРОВ!

Очередная встреча студии "Родники" состоится 20 февраля 1994 г. в 12 часов в здании кинотеатра "Звезда", в кабинете директора.

ПРОСТО, УДОБНО, НАДЕЖНО!

Вы избавитесь от хлопот, поручив нам оплату ваших платежей как в разовом порядке, так и в течение длительного времени: за квартиру, за электроэнергию и другие коммунальные услуги, за содержание детей в детских учреждениях, за ремонт квартир, налоговые, страховые и пр. платежи.

Для этого вам нужно открыть счет на вклад "До востребования", заполнить бланки поручений по безналичным расчетам, и вы будете избавлены от необходимости помнить о днях платежа и стоять в очереди.

Сбербанк продолжает выкуп займа 1982 г. после разрешения Министерства финансов в каждом отдельном случае до 1 января 1995 года.

Сбербанк прекращает оплату сертификатов Сбербанка СССР 1 марта 1994 г.

Отделение Сбербанка N 6248.

Желающих избавиться от избыточного веса и вновь вернуть свое здоровье

ПРИГЛАШАЕМ

на курс здорового образа жизни "ГАРМОНИЯ".

Уже за время занятий от вас начнет уходить вес, уже за время занятий у вас начнут исчезать преждевременные морщинки, а по прохождении курса вы получите омоложение всего организма.

Сделайте, милые дамы, себе подарок к 8 Марта, не упустите время. Это ваш шанс!

Первые бесплатные ознакомительные занятия состоятся 19 февраля в 13 часов по адресу: ул. Советская, 22 (детская музыкальная школа).

Курс ведет преподаватель-методист А. А. Попович.

Молодая семья из 3-х человек снимет 2-комнатную квартиру. Звонить: 2-18-12 после 18 ч.

С 21 февраля 1994 г. всеми ветеранскими организациями города будет проводиться обязательная прививка собакам против бешенства. Собаки, не привитые против бешенства, не будут привиняться против чумы и энтерита.

Начинается регистрация собак с выдачей регистрационного удостоверения при наличии квитанции об уплате налога.

МЕНЯЮ:

Срочно -- 1-комнатную квартиру улучшенной планировки в г. Томске на равнинную в г. Мыски или Междуреченске. Обращаться: ул. Советская, 39, 27; тел. 2-25-65.

2-комнатную квартиру в м-не ГРЭС (4 этаж) на равнинную в центре (1 и 5 этажи не предлагать) или на частный дом недалеко от центра. Тел. посредника: 2-19-50 (вечером).

3-комнатную малогабаритную квартиру на 3-комнатную крупногабаритную с доплатой, желательно в центр города. Звонить: 2-15-89 с 8 до 16 ч.

4-комнатную квартиру в м-не ЗЖБК на две 2-комнатные или на 2-х- и 1-комнатную (одну квартиру желательно в центре). Звонить: 2-17-53.

ПРОДАМ:

1-комнатную квартиру и капитальный гараж в м-не ГРЭС. Тел. по ГРЭС ж/д 19-4-22.

Новый деревянный дом без надворных построек и деревянный дом с надворными постройками. Обращаться: г. Мыски, ул. Горная, 51.

Отдел народного образования, совет председателей профсоюза, коллектив средней школы N 1 выражают глубокое соболезнование учителю начальных классов Анне Григорьевне Гайдаровой по поводу смерти ее отца.

Коллектив детской поликлиники N 1 выражает соболезнование фельдшеру Матрене Павловне Швец по поводу смерти ее матери.

**ПРИВАЛОВОЙ
Марии Ивановны.**

Коллектив акционерного общества "Сибирь" выражает глубокое соболезнование главному инженеру Валентину Карловичу Мисюрову, начальнику участка Александру Карловичу Мисюрову, их семьям и близким по поводу смерти их матери

**МИСЮРОВОЙ
Лидии Ивановны.**

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота.

Индекс 51917. Тираж, 4891.